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Protokoll vid ordinarie föreningsstämma 2026-03-25

Förening: Gru ndets Samfä Ilighetsförening

Anläggning: Grundet GA:1

(Mötet öppnades Av Robin Aronsson, och alla hälsades välkomna)

L. Val av ordförande vid stämman och stämmoordförandens val av protokollförare
Till ordförande valdes Tommi Lycke (10C) och tillsekreterare valdes Stefan Strömgren (13C).

2. Upprättande och godkännande av röstlängd

Röstlängden kontrollerades och godkändes.

3. Val av två justerare, tillika rösträknare
Jenny Eriksson (9C)och Lars-Gunnar Bergman (7B)valdes tllljusterare och rösträknare.

4. Prövande av om stämman blivit behörigen sammankallade

Punkten godkändes då kallelse delats ut igod tid ienlighet med stadgarna

5. Godkännande av dagordning

Dagord ningen godkändes.

5. Framläggande av styrelsens och revisorernas berättelser

Ordförande gick igenom styrelsens och revisorernas berättelse.

7. Beslut om ansvarsfrihet åt styrelseledamöterna
Stä m ma n besl utade om a nsva rsfrihet för styrelseleda möte rna.
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8. Framställningarfrån styrelsen och motioner från medlemmarna

8.1 Finansiering av modernisering av sophantering (miljöhus)

Motivering: Styrelsen har under föregående år löpande informerat medlemmarna vid flera

fysiska träffar, samt digitalinformation på samfällighetens hemsida om behovet av att

uppgradera föreningens avfallshantering. Åtgärden ärett led iatt uppfylla lagkrav på

hushållsnära källsortering. Arbetet omfattar en modernisering och förnyelse av föreningens

gemensamma sophantering genom uppförande av miljöhus som ersätter tidigare sopskåp inom

ramen för förvaltningen av Grundet GA:1.

Beslutsförslag: Stämman beslutar att finansieringen av miljöhuset ska ske genom

ianspråktagande av medelfrån föreningens underhålls- och förnyelsefond ienlighet med

stadgarnas § 14.

Stä mma n besl utad e e nigt en ligt styrelsens besl utsfö rsla g

lnga inkomna motioner från medlemmar

9. Fråga om arvoden till styrelseledamöterna och revisorerna

Stämman beslutade att ersättning till styrelsen ska vara motsvarande ett prisbasbelopp. Summan

fördelas fritt inom styrelsen.

För revisorerna beslutades om en summa motsvarande 10 % av ett prisbasbelopp.

Sociala avgifter tillkommer på arvodet.

L0. Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd

lnkomst och utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd gicks igenom och godkänndes.

1L. Val av styrelse, styrelseordförande och suppleanter

L. Ordförande 1 år

Till ordförande 1 år valdes Robin Aronsson (2C)

2. minst 2 ledamöter (2 år)

Till ledamöter valdes Johan Svenningsson (10E) och Stefan Strömgren (13C)

3. minst en suppleant (1år)

Till suppleant valdes Jenny Eriksson (9C)
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12. Val av revisorer och revisorssuppleanter

1. två ordinarie (1år)

Edvard Käll (l-6E) och Lars-Gunnar Bergman (7B) valdes till revisorer, Edvard är sammankallande.

2. en suppleant (1år)

Kent Edlund (13D)valdes till suppleant.

Val av valberedning

Valberedningen utgörs avsamtliga kontaktmän och med kontaktmannen ilänga 3 som

samman kallande.

Stämmans avslutning

Ordföra nde avslutade stämman

(Ordförande)

Justeras
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Lars-Gyr{nar Bergman (


